

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα το ΘΟΪ Φιλίας γιόρτασε τις Εθνικές Επετείους της 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου, το περασμένο Σάββατο 26 Μαρτίου 1994, στην αίθουσα τελετών του Ζ' Δημοτικού Σχολείου Αρχαγγέλου στην Λευκωσία.

Τη γιορτή τίμησαν με την παρουσία τους, εκπρόσωπος του πρέσβη της Ελλάδος, του Μητροπολίτη Μόρφου, των τοπικών στρατιωτικών αρχών, αγωνιαστές των Συνδέσμων Αγωνιστών ΕΟΚΑ '55-'59 και μεγάλος αριθμός Φιλιωτών, που μετακινήθηκε για το σκοπό αυτό από όλα τα ελεύθερα μέρη της Κύπρου.

Τον πανηγυρικό της ημέρας είπε ο Υποστράτηγος ε.α. Μιχαήλ Νεοφυτίδης ο οποίος αφού εξήρε τη θυσία των ηρώων των δύο επικινδύνων αγώνων, κάλεσε τον όπου γης Ελληνοπίο σε συστράτευση για τη διεκ-

ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΘΟΪ ΦΙΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ

Τιμήθηκαν οκτώ Φιλιώτες

δίκηση των δικαίων του Ελληνισμού.

Ακολουθώντας εν μέσω μιας άνευ προηγουμένου συγκινητικής ατμόσφαιρας και εθνικής εξάρσεως, το ΘΟΪ Φιλίας, τίμησε με αναμνηστικές πλακέτες τους πιο κάτω Φιλιώτες, για την προσφορά τους προς την Κοινότητα Φιλίας και την Πατρίδα:

(α) Τον Ιωάννη Αποστολίδη, πατέρα του Υποδεκανέα Χρίστου Αποστολίδη, που έπεσε μαχόμενος στις 22/7/1974, στο Τ/Κ χωριό Ελιά. Την πλακέτα επέδωσε ο εκπρόσωπος του πρέσβη της Ελλάδος, κ. Παύ-

λος Παύλου.

(β) Την Ελένη Ι. Μεττή, μητέρα του εξαφανισθέντος στο πεδίο της μάχης στην περιοχή της Κερύνειας στις 15/8/1974, εφέδρου Ανθυπολοχαγού, Ανδρέα Μεττή. Την πλακέτα επέδωσε ο αγωνιστής και βουλευτής κ. Θάσος Σοφοκλέους.

(γ) Τη Θεογονία Θεολόγου, σύζυγο του εξαφανισθέντος στο πεδίο της μάχης στην περιοχή Καραβά - Λοπήθου στις 8/8/1974, Εφ. ΣΤρ. 227/1974, στο Τ/Κ χωριό Ελιά. Την πλακέτα επέδωσε ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης της Ι. Μητρόπολης Μόρ-

φου κ. Παγκράτος.

(δ) Τη Λούλλα Κ. Κοκκοφίτη, σύζυγο του εξαφανισθέντος στο πεδίο του καθηκοντος στην περιοχή Κυθραίας στις 14/8/1974, Λοχία της Αστυνομίας Κυριάκου Κοκκοφίτη. Την πλακέτα επέδωσε ο αγωνιστής τομεάρχης κ. Ανδρέας Σιεπτάνης.

(ε) Τον Νικηφόρο Αργυρού, για την συμμετοχή του στην εξέγερση των Οκτωβριανών του 1931 και της καταδίκης του από τους Άγγλους αποικιοκράτες σε 10ετή φυλάκιση. Την πλακέτα επέδωσε ο Υποστρά-



τηγος ε.α. Μιχαήλ Νεοφυτίδης.

(στ) Τη Θεοπίστη Χατζηκώστα, σύζυγο του Ιδρυτή του ΘΟΪ Φιλίας, Πέτρου Χατζηκώστα. Την πλακέτα επέδωσε ο πρόεδρος του Σωματείου κ. Γεώργιος Χατζηδαιμονίου.

(ζ) Τον εκδότη Χρίστο Ανδρέου, για το έργο του "Πεθαίνοντας για

την ελευθερία". Την πλακέτα επέδωσε ο αγωνιστής τομεάρχης κ. Γρηγόρης Γρηγοράς.

(η) Τον πρωταθλητή σφαιροβολίας - τοξοβολίας παραπληγικών, Στέλιο Θεοδώρου. Την πλακέτα επέδωσε ο αγωνιστής και πρώην βουλευτής κ. Ανδρέας Παναγιώτου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή στον Ιερό Ναό Παναγίας Χρυσελευσίνας στο Ακκάι σαρανταήμερο μνημόσυνο του προσφιλούς μας



ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή στον Ιερό Ναό Παναγίας Ευαγγελίστριας το μνημόσυνο του προσφιλούς μας πάππου, πατέρα, συζύγου και αδελφού



Κατασκευή Γερμανική. Υπογραφή Miele.

